

Vezérgazdátó:  
Barcs Sándor

# MTI

MAGYAR TÁVIRATI IRODA

A szerkesztésért felelős:  
Kenyeres Júlia

A kiadásért felelős:  
Sugár Lajos

Minden-jog-fenntartásával. Kéziratnak tekintendő. Házi-sokszorosítás.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda Budapest, VIII., Bródy Sándor-utca 5-7. Telefon: 189-666.

## MTI BELFÖLDI HIREK

B 1. kiadás 1951. június 10 7 óra — perc

A Nazarova-mozgalom szélesítésével, a termény- és tojásbeszolgáltatás-fokozásával, széleskörű felvilágosító munkával harcolnak a békebizottsági tagok. - A békemozgalom hírei

i BT/Dr/Jné DI K

A Lingel Butorgyárban a békebizottsági tagok jó felvilágosító munkával járulnak hozzá a Nazarova-mozgalom elterjesztéséhez. Eddig 15 gép szocialista megőrzésére kötöttek szerződést a dolgozók. A szerződések közül kiemelkedik Kovács Lajos körfűrész-üzem vállalása. Amikor szocialista megőrzésre átvette gépét, szerződést kötött, hogy két évig generáljavítás nélkül dolgozik rajta és a kiadott fűrészeket egy évig átcserelés, nélkül használja.

xxx

Holezmüller Gyula, a varmegyei Téglagyár dolgozója kimutatást készített arról, hogy az üzem egyes dolgozóinak milyen volt a keresetük, általános életszínvonaluk a múltban és milyen ma. Feldolgozta azt is, hogy az üzem mennyit fejlődött a felszabadulás óta. A beszédes számok segítségével sok dolgozót mozgósított a békeharcra.

xxx

A békemozgalom ügye olváaszthatatlan a koreai gyűjtőctől. Tudják ezt a Ujpelel Autógyár békeharcosai is. A gyűjtés kezdetén a következő megjegyzésre figyelt fel az egyik műhely békebizottságának titkára: "Miért adjunk mi a koreaiaknak? Nálunk is van ológ gyerek."

Ebédészünetben a békebizottsági titkár hangja megszólt a hangoshiradóban. Felolvasta a Koreai Népi Demokratikus Köztársaság kormányának kiáltványát a baktériumfegyver alkalmazása ellen. A gyilkosokról beszélt, akik a légi bombázás és a járványok minden borzalmát zudítják a koreaiakra és szólt a szabadságát vére árán is megvédő és ezzel gyermekei jövőjéért harcoló hőz koreai népről. Arról is beszélt, hogy minden becsülte ember igyekszik onyhítani a koreaiak szenvedéseit. Az aszony, aki a helytelen megjegyzést tetto rövidesen ozután felkereste a békebizottság titkárát, megköszönte, hogy ilyen módon figyelmeztette őt emberi kötelességére és ő volt az első, aki bolyogot vásárolt. / A mi békénkért is

xxx

/Folyt.köv./

/A Nazarova-mozgalom szélesítésével.....folyt./i BT/Dr/Jnó M K

Az elmúlt hetekben ismét ezrével alakultak ország-  
szerte új békébizottságok. Egyedül Győr városában 12 új békébizott-  
ság alakult.

X X X

i Vid BT/Dr/Jnó

Sarudon a közelmúltban 14 új békébizottság alakult.  
A bizottságok kisgyűléseken foglalkoznak a begyűjtés és növény-  
ápolás jelentőségével. A kisgyűlések eredményeképpen husz dolgozó  
paraszt párosversenybe lépett egymással a begyűjtési terv teljesí-  
tése, illetve a növényápolási munkák gyors elvégzése céljából.  
A község asszonyai elhatározták, hogy minden vasárnap békédélutánt  
rendeznek.

XXX

Borlai István az Esztergomi Sportárutermelő Vállalat  
békébizottságának elnöke jó példát mutat. Termelési átlaga 130  
százalék, ujitásokkal, észszerűsítésekkel harcol a fokozottabb  
takarékoságért. Dollmayer Mátyás műszaki dolgozó, a gyár béke-  
bizottságának titkára, felvilágosító munkája közben megmutatja a  
dolgozóknak, milyen módszerrel tudnak nagyobb teljesítményt elér-  
ni. /MTI/

A hajai gyapjuszövet gyárban

i Vid Li/Jnó/Jné KIM Li K

a legjobb dolgozók máris befejezték ezévi tervüket.  
Huszák András és Borkovics Bóláné ideiglenes tervelőirányzatuk teljesíté-  
se után most felajánlották, hogy addigi 145 százalékos átlagteljesít-  
ményüket 130 százalékra fokozzák és még ebben az évben teljesítik  
jövőévi tervelőirányzatukat is. /MTI/

K.

MTI BELFÖLDI HIREK

B 3. kiadás 1951. június 10.

7 óra 20 perc

A párosverseny-mozgalom kiszélesítésével küzdenek a bányászok a terv teljesítéséért

ő Vid Szil/HK Ks

Az Ajkai Szénbányák

Ármin aknáján élénk a párosverseny. Horváth Gyula II. sztahanovista vájár brigádja Liposits Ferenc vájár brigádjával versenyez. Május negyedik hetében a Liposits-brigád lett a győztes. A brigád tagjai egy hé alatt az előirányzott 95 /kilencvenöt/ csille helyett 151 /százötvenegy csille szén termeltek ki. Eredményeik eléréséhez hozzájárult, hogy a melegcsákány-váltást mindig megtartották s a szállítási munkákat a füstrevárás szüneteiben végezték el. Jolán aknán Kovács József IV. szta hanovista fejtési vájár brigádja ért el legjobb eredményt. 84 /nyolcvan négy/ csillás előirányzatukat 63 /hatvanhárom/ csillával túlteljesítették. Ezt az eredményt a furólyukak helyes telepítésével érték el. Kovács József nem alkalmaz munkájában egyengető lövést, így a füstrevárás ide je sokkal rövidebb s a nyert időt is szénelésre használhatják. Kiváló teljesítményt értek meg el Dél István brigádjának tagjai is, akik 182.2 /száznyolcvankettő egész kettő/ százalékra teljesítették heti tervüket. Lemaradt a versenyben a felsőcsingefi táronál Mikula János brigádja. A brigád tagjai csak 64 /hatvannégy/ százalékra teljesítették előirányza tukat, mert nem hajtották végre a vágat póttácsolására kiadott utasi tásokat. Ennek következtében egy egész műszakot kellett fordítani a póttácsolás elvégzésére. Ugyancsak emiatt maradt le Zöld Antal vájár brigádja 84 /nyolcvannégy/ százalékos és Fujt László brigádja 78 /het venyolc/ százalékos tervteljesítésével.

A tatabányai VIII-as aknában.

már hetek óta élen jár a versenyben Falvai János vájár csapata. Falvai János jól szervezi csapatának munkáját s a csapat tagjai minden parcellát kihasznál. Ennek eredményeként májusi tervüket 205 /kettőszázöt/ százalékra teljesítették. A csapat jó munkaszellemét jelentősen elősegíti Falvai János csapatvezető, aki rendszeresen foglalkozik a mellette dolgozókkal./MTI/

Hat hét alatt 45.000 forint valutamegtakarítást

k gyr/HK HIG Li Ks

ért el a Minőségi Vegyi Kisipari Termelőszövetkezet azzal, hogy az eddig külföldről importált gyanta helyett a sörgyárak hulladékából, selejt sörszurokból állított elő szíjtapadó szert. A szíjtapadó meggátolja a szíj csuszását. Az új eljárást már bevezették./MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 4. kiadás

1951. június 10.

7 óra 30 perc

Versenyben végzik a mezőgazdasági munkát a sároki és bezedeki tsz tagjai

i Vid K8/HK Ks

P é c s ,

A Dráva mentén, nem messze a jugoszláv határtól fekszik két baranyai kisközség: Sárok és Bezede. Mindkét faluban működik termelőszövetkezet. Sárokon a "Micsurin", Bezedeken a "Szabadság". Majdnem egyidőben, 1949. őszén alakultak s azóta folyik a nemes vetélkedés közöttük: melyik végzi el jobban és hamarabb a soron lévő munkákat. Hol a "Micsurin", hol a "Szabadság" került ki győztesen a szocialista versenyből. A múlt év tavaszán termelőszövetkezetté alakultak s ez újabb lendületet adott versenyüknek.

Minden hónapban - egy-egy vasárnap - átlátogatnak egymáshoz a csoporttagok: értékelik, megbirálják egymás munkáját, de át is adják jó munkamódszereiket egymásnak.

Idén a legutóbbi értékelés szerint a sárokiak vezetnek. S ez nem véletlen. A "Micsurin" termelőszövetkezetben minden brigád, munkacsapat és azok minden tagja a szánára kijelölt földön dolgozik. Naponként értékelik eredményeiket versenytáblán tüntetik fel.

A bezedekiek nem megfelelő munkaszervezés miatt lemaradtak a versenyben. Volt olyan tag, aki hosszú ideig dolgozott anélkül, hogy tudta volna, mennyit kell végeznie és mennyit végzett eddig. Most a sárokiak példájára a "Szabadság" tsz elhatározta, hogy felszámolja ezeket a hiányosságokat. /MTI/ /Egymással párosversenyben állnak.

---

Három szövő- és két fonó sztahanovista iskola

i Li/HK KiM Li Ks

indul a Pápai Textilgyárban. Az iskolán a műszaki vezetők és a legjobb munkamódszer-átadók tanítják a dolgozókat a gépek jó karbantartására, a legjobb munkafogások átvételére. A munkamódszer-átadási mozgalom eredményeit a munkamódszer-átadók fokozottabb támogatásával biztosítják. Eddig a munkamódszer-átvevők egyes munkafogásairól a tanítás megkezdése előtt nem készítettek időfelvételeket. Így a munkamódszer-átadó nem látta világosan, melyik az a munkafolyamat, amit a leglassabban csinál. Ennek a hiányosságnak a kiküszöbölése érdekében stopper-órát kapnak a munkamódszer-átadók. Az órával a tanítás előtt pontosan megállapítják, melyek azok a munkafolyamatok, amelyekre az átvevőt leginkább kell tanítani. A tanítás után pedig lemérik az elért eredményeket. /MTI/

---

A ... ..

Vs ... ..

V

MTI BELFÖLDI HIREK

B 5. kiadás

1951 június 10

7 óra 40 perc

Héves megye igyekszik behozni a lemaradást a növényápolásban

i Ky/Jné/Hné Ks

Héves megye a növényápolásban kissé elmaradt, de a dolgozó parasztság igyekszik behozni a lemaradást. Elen járnak ebben a termelőcsoportok. A burgonyatöltőgetésével több mint 75, az egyénileg dolgozó parasztok több mint 65 százalékig elkészültek. A dohányt az egész megyében kiültették, a kukorica egyelőre a tiszteken majdnem kész, az egyéni dolgozók 84 százalékot végeztek. A második kapálás felül van a 60 százalékon, itt viszont az egyéni dolgozók maradtak el alaposan. A szőlők karózását, kötözését befejezték, az első permatozás 45, a második 15 százalékig készült el./MTI/

---

Háromszorosára emelkedett a másodvetések területe Hajdu-Biharban

Vid Ká Hné Kö Ks

D o b r o c e n

Az egyre szaporodó állattállomány ellátására nagymennyiségű takarmányra van szükség. Ezt részben másodvetésekkel biztosítják a hajdu-bihari állami gazdaságok, termelőcsoportok és egyénileg dolgozó parasztok. A múlt évihez viszonyítva az idén Hajdu-Biharban megháromszorozódik a másodvetések területe. A gabona learatása után a köles, muhar, silókukorica és fehérheró kerül a földre./MTI/

---

Bács-Kiskun megyében 18 állami gazdaságban termelnek gyapotot

i Vid Ká Hné Kö Ks

Bács-Kiskun megyében a múlt évben 7, az idén 18 állami gazdaság termel gyapotot. Mátételkén a gyapot öntözésével kísérleteznek. Két holdon bakhátas, három holdon pedig permatozó öntözést folytatnak. Bácsalmáson különböző műtrágya, sor- és tőtávolsági kísérleteket végeznek a gyapóbrigád tagjai. Az eredményeket pontosan feljegyzik, hogy tapasztalataikat jövőre felhasználhassák. /MTI/

---

✓

MTI BELFÖLDI HIREK

B 6. kiadás

1951. június 10.

7 óra 50 perc

Hetvenöt nyári napközi otthont állítanak fel Hajdu-Biharban  
i Vid Ky/Gné/PE Kö Ks

Hajdu-megye termelészövetkezeti csoportjainál Hosszupályiban, Berettyóújfalun, Püspökladányban, Nádudvaron és Hajduszoszlón napközi otthonokat nyitnak. Ezekon kívül a megyében még hetvenöt nyári napközi otthont létesítenek, körülbelül ötezer gyermek számára, akik szerető gondozásban és bőséges ellátásban részesülnek. A városi tanács nagyerdei üdülőjében nyolcvan-száz gyermeket üdültetnek, akik ott napi ötszöri étkezést kapnak. A fenyvesekkel övezett Erdőbényén a debreceni városi tanács kétszáz hajdu-bihari gyermeket üdültet. Olyan dolgozóknak gyermekeit, akik a termelő munkában élen járnak. /MTI/

Meszet égetnek az isztiméri "Felszabadulás", a pusztavámi "Sallai" és a móri "Vörös csillag" termelőcsoportban.

Vid Ky/Szl/PE Ks

A mezőfalvi "Dimitrov" termelészövetkezet tégláégető csoportjának munkája már ismert az egész országban. A szövetkezet kezdeményezésére legutóbb három helyen mészégető berendezést létesítettek. Az első házi mészégetőt az isztiméri "Felszabadulás" szövetkezetben építették meg, de rövidesen megkezdte a házi mészégetést a pusztavámi "Sallai" és a móri "Vörös csillag" csoport is. Rövidesen annyi meszet égetnek, amivel nemcsak saját csoportjukat látják el, hanem eladásra is marad. /MTI/

A visnyei földművesszövetkezet taggyűlésen tárgyalta meg

Vid Ró/PE Kö Ks

az új terménybegyűjtés előkészületeit. Az igazgatóság vállalta, hogy jóelőre gondoskodik a raktárak tisztításáról, állandó szellőztetéséről és a termény zavartalan átvételéről. Az értekezleten a vezetőség tagjai egyöntetűen elhatározták, terménybeadási kötelezettségüknek huszonnégy órával a cséplés után eleget tesznek. Hasonló vállalást tett a földművesszövetkezet sok tagja is. /MTI/

A törökszentmiklósi gépállomás

i SJ/Hm/PE Mi Ks

jól felkészült a tavaszi munkákra, idénytervét 115 százalékan teljesítette. Most a cséplésre is gondosan megszervezik a munkát. Szombaton járattak be négy cséplőt és adtak át jegyzőkönyvileg azoknak a dolgozóknak, akik majd ezekkel a gépekkel csépelnek. Husz cséplőjükből tizennyolcat kijavítottak már, kettő javítása pedig most folyik. Mivel a csépléssel egyidőben minél több géppel akarnak tarlóhántást végezni, két cséplőgépet villanymotorral hajtanak majd. /MTI/

MTI B L F Ö L D I H I R E K

B 7. kiadás

1951. június 10.

13 óra 05 perc

Időjárásjelentés

1/2 Mk/Mk 1e

A Meteorológiai Intézet jelenti június 10.-én  
vasárnap délben 12 órakor:

Derült, száraz idő

Az északeurópai hideg levegő és a szubtrópusi eredetű meleg levegő lassan egyensúlyba jutott szárazföldünk felett. Ma reggel csapadék már csak Közép-Európa nyugati felében és a Kárpát-medence keleti határszélén hullott. Hazánkban szombaton nagyrészt borult volt az égbolt, országszerte hullott zivataros eső, néhány helyen jéggel. A csapadék mennyiségének eloszlása szélsőséges. Balassagyarmaton 39, Tiszapolgáron 42, Tiszafüreden 50, Nyíregyházán 57 mm-t mértek. Nap közben a hőmérséklet 20-23, Debrecenben 24 fokig emelkedett. Hajnalban 12-15 fokig hűlt le a levegő.

Budapestben szombaton a hőmérséklet napi középértéke 2.7 fokkal, a légnyomás napi középértéke 7.4 mm-rel alacsonyabb volt, mint sok évi átlag.

Budapestben vasárnap 12 órakor a hőmérséklet 22 Celsius fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 757 mm, gyengén emelkedő irányzatú.

Várható időjárás hétfőn estig: Nappali gomolyfelhő képződés, egy-két helyen inkább csak keleten ma még kisebb esők. A szél gyengül, a nappali hőmérséklet kissé emelkedik. Várható hőmérsékleti értékek az ország területére: Reggel 15-18, délben 23-26 fok között. /MTI/

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 8. kiadás -

1951. június 10.

18 óra 25 perc

Keresztes Mihály miniszterhelyettes átadta a kunhegyesi dolgozó parasztnak az első magyar, szériában gyártott kombájnt

Vid Gz/Mk 1e K u n h e g y e s

Kunhegyesi dolgozó parasztjai, a termelőcsoportok tagjai és a gépállomás dolgozói jelszavas táblákkal, piros és nemzetiszínű zászlókkal vonultak fel vasárnap. Ezen a napon érkezett meg községükbe az MDP első, szériában gyártott arató-éséplőgépe.

Oláh József, az MDP helyi szervezetének titkára megnyitó szavai után Keresztes Mihály, a földművelésügyi miniszter első helyettese tartott beszédet.

- Mikor ezt a gépet átadom Kunhegyesi dolgozó parasztjainak, tolnácsolom a munkásosztály harcos üdvözlését, amelyet a kombájnnal együtt hűséges szövetségeseink, a dolgozó parasztságnak küldött - kezdte beszédét, majd a növényápolási munkák jelenlegi állásáról és fontosságáról számolt be. Felhívta a termelőcsoportok és az egyénileg gazdálkodók figyelmét azokra a kezdeményezésekre, amelyekkel az állami gazdaságok és termelőcsoportok már eddig is nagy eredményeket értek el. Meg kell említenünk - mondotta - hogy a nagyüzemi gazdaságok eddigi eredményei ezen a téren is magasan felülmúlták a kisparcellák eredményeit. A termelőcsoportok országos viszonylatban is vezetnek a talajelőkészítés, vetés és növényápolás munkáiban. A növényápolás jó elvégzésével párhuzamosan a szalasztakarmány betakarítására kell nagy gondot fordítani. Szalasztakarmányaink ebben az évben úgy a rétekről, mint a legelőkről igen jó termést hoztak. Számíthatunk arra, hogy a második kaszálás az elsőhöz hasonló termést eredményez. A bőséges szilvas- és nemestakarmány begyűjtése biztosítja az állattenyésztés hatalmas fejlődését, ami több húst, zsírt, tojást és vajat juttat a dolgozók asztalára.

Az aratás megszervezésével kapcsolatban elmondotta, hogy fel kell készülni arra a gazdag aratásra, amely úgy kényelmesebb, mint takarmánygabonából felülmúlja az utóbbi év eredményét. Pontosabban kell tartani a minisztertanács egy héttel ezelőtt megjelent határozatát, amely részleteiben megszabja a jó aratás és cséplés végrehajtásával kapcsolatos feladatokat.

- Nem kell ragaszkodni ahhoz a régi szokáshoz - mondotta - hogy Péter-pál előtt nem aratunk gabonát, mert az elmúlt év tapasztalatai azt bizonyítják, hogy akik nem viaszórásban vették a búzát, súlyos szemvesztéssel arattak.

/folyt.köv./

K

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 9. kiadás

1951. június 10.

18 óra 35 perc

/Keresztes Mihály miniszterhelyettes.... folyt./ vid Gz. Mk 1e

Az aratást úgy kell megszervezni, hogy a megdölt gabonát kézierővel, kaszával, a lábónálló gabonát pedig géppel arassák le.

A behordással kapcsolatban az igaerőelosztás jó megszervezésére hívta fel a figyelmet. Minden termelőcsoportnak - mondotta - számba kell vennie valamennyi szekerét és kocsiját, tekintet nélkül arra, hogy van-e hozzá igavonó állata. Két-három összekapcsolt szekeret traktorral is lehet vontatni. Az egyéni dolgozó parasztek figyelmét a kölcsönös segélynyújtásra hívta fel, amire feltétlenül szükség van a gazdag termés betakarításához.

Ezután a másodvetések fontosságáról szólt.

- Ebben az évben - mondotta - egymillió hold földet kell bevetni más odnövényekkel, olyan takarmányfélékkel, amelyek betakarítása ugyancsak nagyban hozzájárul az ország állatállományának fejlődéséhez.

Keresztes Mihály beszéde után Farkas Mihály, a helyi tanács VB elnöke vett át a kormány ajándékát, és a község dolgozó parasztjai nevében ígéretet tett, hogy jobb munkával, magasabb terméseredményekkel fogják meghálálni a kormány segítségét.

A község dolgozói nevében Balogh András, a "Ságvári Endre" I. típusu termelőszövetkezeti csoport tagja békearatási és begyűjtési versenyfelhívással fordult Szolnok megye valamennyi községéhez és városához.

- Vállaljuk - mondotta, - hogy a minisztertanács határozatában előírt növényápolási munkákat június 25.-ig elvéggezzük. A cukorrépát, napraforgót, kukoricát négyszer megkapáljuk, a burgonyát kétszer feltöltjük. Vállaljuk többek között azt is, hogy másodnövényvetési előírásainkat 15 százalékkal túlteljesítjük. A másodnövényvetések alá holdanként 50 kiló pótisót szórunk. A cséplést termelőcsoportjaink augusztus 5.-ig, az egyéni dolgozó parasztek pedig augusztus 15.-ig befejezik. Begyűjtési előírásainkat az Alkotmány ünnepére, augusztus 20.-ra száz százalékgig teljesítjük. A beadási kötelezettségünknek megfelelő gabonamennyiséget a cséplőgéptől azonnal a földművelőszövetkezetek raktáraiba szállítjuk. Az őszi vetésekhez szükséges buza-, rozs- és árpavetőmagot a megfelelő minőségű terményből tartalékoljuk és cséplés után azonnal szelektoron kitisztítjuk.

- Mi, Kunhegyes dolgozó parasztjai - folytatta - felkérjük a megyei tanács végrehajtó bizottságát, hogy amennyiben megyénk községei, városai versenyfelhívásunkhoz csatlakoznak, a verseny állandó kiértékelésére alakítson versenybizottságot. A bizottság a verseny állását rendszeresen, hetenként értékelje és a versenyeredményeket velünk, valamint a többi községgel is közölje.

A gyűlés végén Vincze Sándor 18 holdas dolgozó paraszt hozzászólásában bejelentette, hogy vasárnap belépett az I. típusu Petőfi termelőcsoportba s felhívta dolgozó paraszttársait példája követésére. M TI/

II

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B lo.kiadás

1951. június 10.

18 óra 40 perc

Megnyílt a békéscsabai mezőgazdasági kiállítás

Vid Gz/Mk Ie B é k é s c s a b a

A földművelésügyi minisztérium és a békésmegyei tanács rendezésében vasárnap délelőtt mezőgazdasági kiállítás és tenyészállatvásár nyílt Békéscsabán. Szentiványi Sándor, a megyei tanács elnökhelyettese megnyitója után Markovics János, a földművelésügyi minisztérium állattenyésztési főosztályának vezetője mondott rövid beszédet, majd a megjelentek megtekintették a kiállítást.

A kiállításon részvesznek a békésmegyei állami gazdaságok, termelészövetkezetek és csoportok, gépállomások, mezőgazdasági vállalatok és egyénileg gazdálkodó dolgozó parasztek. A kiállítás bemutatja Békés megyének a szovjet mezőgazdaság tapasztalatainak felhasználásával eddig elért eredményeit és az ötéves terv célkitűzéseit.

A szarvasi mezőgazdasági technikum bemutatja a növény-nemesítésben elért eredményeit, különböző buzafajtákat - közöttük az ágasbuzát - takarmánynövényeket, a szakszerű magtermesztési eljárásokat. Egyúttal mellé állítja a modern gazdálkodással termelt növényeket és a nem kellő gondossággal ápolt növényeket s így szemléltetően mutatja meg a jó talajmunka, műtrágyázás, szakszerű növényápolás előnyeit.

Az eleki József Attila termelészövetkezet bemutatja aratási, <sup>be</sup>hordási és cséplési munkatervét. A tervben pontosan feltünteti: ahhoz, hogy az 560 hold kalászos 7 nap alatt learassák, 12 nap alatt behordják és 14 alatt elcsépeljék, milyen gépi és emberi erőre van szükség, mennyi áll rendelkezésre és mennyit kell pótolni.

A gépállomások bemutatják a Szovjetuniótól kapott nagyteljesítményű mezőgazdasági gépeiket: kombájnokat, Sztalinyec-traktorokat, aratógépeket. Kiállítják a magyar ipar által készített gépeket is, ~~többek~~ között a legújabb típusú hideg-indító traktort, amelyre felszerelték Néma Ferenc békéscsabai traktorista újítását, a ventilátorszíjt pótló lendítő kerék meghajtó szerkezetet.

A tenyészállatvásáron Kelencs Sándor, az ország legjobb juhásza bemutatja juhait, amelyeknél 130 százalékos szaporulatot és 6.88 kilós nyírési átlagot ért el.

Igen nagy számban állították ki termékeiket és állataikat az egyénileg gazdálkodó dolgozó parasztek is. N. Kotroczo Lajos kevermesi dolgozó paraszt 16 hónapos, 642 kiló súlyú tenyészbikáját mutatja be. Igen sok egyénileg dolgozó paraszt állított ki lovakat, csikókat, sertéseket és baromfiakat, amelyek mind azt bizonyítják, hogy az egyénileg dolgozó parasztek is egyre inkább tanulnak a szovjet mezőgazdaság tanításai alapján dolgozó állami gazdaságoktól, termelészövetkezetektől. /MTI/

K

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 11. kiadás 1951. június 10. 21 óra 55 perc

Időjárás jelentés

& NL/MP

A Meteorológiai Intézet jelenti június 10.-én,  
vasárnap este 21 órakor:

Változóan felhős idő. Szárazföldünk időjárását változókonnyá teszi a különféle eredetű légtömegek keveredése. Közép-Európában, valamint a Szovjetunió nyugati részében sokfelé volt záporosó, zivatar. Hazánkban vasárnap változóan felhős volt az égbolt, egy-két helyről kisebb esapadékok jelentettek. Szentgotthárdon és Nyiregyházán egy, Békéscsabán két milimétert mértek. Napközben a hőmérséklet Debrecenben 21, egyébként országszerte 22-24 fokig emelkedett. Budapesten vasárnap 21 órakor a hőmérséklet 19 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 759 mm, gyengén emelkedő irányzatú.

Várható időjárás hétfő estig: Változó felhőzet, néhány helyen eső lehet. Gyenge szél, a nappali hőmérséklet kissé emelkedik. Várható hőmérsékleti értékek Budapestre: reggel 16-18, délután 24-26 fok között. /MTI/

- - - k  
Vége.